
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся М их родителей по вопросу 

организации горячим питанием   

в МБОУ ЛСОШ 

 

Дата составления: 24 ноября 2022 г.  

Период проведения анкетирования: с 14 по 24 ноября 2022 г. 

Категория учащихся, проходивших анкетирование:  5 - 11  классы 

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

63 51 Да - 43 Нет -2 Затрудняюсь 

ответить -6 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

63 51 Да -46 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 5 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

63 51 Да - 43 Нет - 8     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

63 51 Не 

нравится - 

1 

Не успеваете 

-1 

Питаетесь дома 

-6 
   

4. В школе вы получаете? 

63 51 Горячий 

завтрак -

51 

Горячий обед 

- 0 

2-разоое 

горячее 

питание - 0 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

63 51 Да - 43 Иногда - 7 Нет -1    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

63 51 Да - 41 Нет - 10     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

63 51 Да -40 Нет - 1 Не всегда - 10    

7.1 если не нравится, то почему 

63 51 Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно

е питание - 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 7 

Остывшая 

еда - 0 

Маленькие 

порции - 1 

Иное - 

0 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

63 51 Да - 0 Нет - 51     

9. Устраивает меню школьной столовой? 

63 51 Да - 40 Нет - 1 Иногда -10    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

63 51 Да -38 Нет - 13     

11. Ваши предложения по изменению меню 

63 51 Добавить овощи и побольше овощей 

12.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

63 51 Сделать 2-х разовое питания для 5-11 кл. бесплатным, как 



в нач.школе 
  

Выводы: 

 76 %  из 51 чел. опрошенных  считают питание в школе здоровым 

и полноценным; 

 84 %  из 51 чел. опрошенных  удовлетворяет  система организации 

питания в школе; 

 

 

 

 

 

Исполнитель: 

Сысоева Е.К. ,  


